本校各位師長、各位家長、全體高三畢業同學們,大家平安:

創校 70 年的士林高商今天以辦喜事的心情要為日間部 651 位與進修部 85 位畢業生獻上最誠摯的祝福,請各位家長、各位師長、各界貴賓好友一起用熱烈的掌聲為畢業生賀喜!

由於近期國內疫情突然爆發而且急速升溫,讓學務處原本緊鑼密鼓、精心籌畫並且極富創意的畢業典禮活動,在為了顧及並考量大家的安全與健康之下,只好改為採取線上網頁的方式來呈現,雖然方式有所不同,但是大家的心意和祝福並沒有因此改變;「一日士商人、永世士商人」,各位在士林高商的學業可能告一段落了,但人生的學習才正要陸續展開,希望在往後的每一天,同學們都能夠看見更高、更遠、更好的自己;讓我們珍惜這個難得的緣份在未來的日子裡繼續一起奮鬥、互相榮耀,今日你們以士商為榮、明日士商將以您們為榮!

士林高商是一所歷史悠久非常優質的學校,在前人的努力之下奠定了良好的校譽和基礎,加上各位同學和師長們持續齊心努力之下,本校在今年度的上學期通過臺北教育 111 的審核成為高中職唯一的標竿學校,此外更在下學期參加臺北市優質學校的評選通過行政管理向度的審核成為高中職唯一通過的學校,謝謝大家為士林高商所做的一切努力、付出及貢獻;士林高商是各位同學的母校、更是各位師生的家,師長與同學們一起努力所建造的這個家園,隨時歡迎同學們回來敘舊交流,在未來的人生路途上除了努力往前奔跑,也要記得多回來士商走走、探望師長們、看看母校的成長。

再次恭喜各位畢業同學及家長們,今天的畢業同學不僅僅是家長的驕傲,也是母校的 驕傲。最後,容許我代表本校全體教職員工,感謝各位家長對成士林高商的支持與信任,使 我們有機會跟各位的子弟一起成長,感謝師長們尤其高三的導師們為士商的付出與貢獻,為 社會國家栽培一流的商業人才,更感謝各位畢業同學過去三年在這個校園生活與學習、使這 個校園更為精彩豐富,留下許多令人難忘的紀錄與回憶,伴君千里、終須一別,天下無不散 的筵席,往日的一切種種,終成美好回憶,大家珍重再見!

祝福所有高三同學畢業快樂、鵬程萬里,金榜題名、心想事成,各位師長來賓身體健康、平安如意。謝謝大家!

臺北市立士林高級商業職業學校校長

余耀銘 敬賀

中華民國 一一〇 年 六 月 一 日